



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ**

Edital de 29 de junho de 2023 de retificação ao Edital nº 8/2023, de condições específicas para realização do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 30/06/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 58

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ, sob tutoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS estabelecida pelo Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Técnica entre o MEC e a UFG, no uso de suas atribuições legais, resolve:

RETIFICAR a formação exigida para a área de Língua inglesa e suas literaturas, do edital 08/2023, publicado em 21/06/2023, seção 3, página 67, para constar, onde se lê: "Graduação em Letras com Mestrado em Letras Inglês", leia-se: "Graduação em Letras (licenciatura com habilitação em Inglês ou Inglês/Português) e Mestrado na área de Literatura, Linguística ou Letras".